
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ  ЗДОБУВАЧІВ  ВИЩОЇ ОСВІТИ СТОСОВНО 
ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ ЗА ОКРЕМОЮ НАВЧАЛЬНОЮ 

ДИСЦИПЛІНОЮ 

Анкетування проводилося протягом 2021/2022 навчального року . В анкетуванні 
взяли участь 212 здобувачів вищої освіти. Метою дослідження є вивчення рівня 
задоволеності здобувача вищої освіти якістю викладання та наповненістю 
окремих дисциплін. Опитування здобувачів вищоі ̈ освіти щодо якості освітньоі ̈ 
діяльності було здіи ̆снено на прикінці вивчення навчальних дисциплін (в кінці 
семестру) для забезпечення прав здобувачів на отримання якісноі ̈ освіти та 
врахування і ̈х пропозицій щодо підвищення якості організаціі ̈ освітнього 
процесу. Анкетування здобувачів вищої освіти було проведено анонімно з 
використанням технологій мережі Інтернет (за допомогою Google диск). 
Посилання на анкети розміщене на вебсайті ЦНТУ. 

 Кожне питання оцінювалося за п’ятибальною шкалою 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності 
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Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та сучасні навички 

 

 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відео заняття, слайд 
курс, конспекти лекцій та інш.) 
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Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та компетентності 
я здобуду, розподіл балів, умови складання та перескладання заліків\екзаменів та інше 

 

 

Викладач був відкритий до спілкування та доступний для зв'язку, заохочував 
висловлювати свою думку 
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Викладач був коректним та тактовним 

 

 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання 
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Викладач добре володіє технологіями дистанційного навчання в умовах карантину 

(воєнного стану) 

 

 

 

Я міг впливати на вибір викладачем форм та методів навчання 
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Викладач об'єктивно  та прозоро оцінював мої знання знання моїх одногрупників 

 

 

 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом 
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Я хочу і надалі навчатися у цього викладача 

 

 

Як свідчать результати опитування стосовно запитання анкети:  

Загальне враження від вивченої конкретної дисципліни (96 відповідей) перевага 
студентами була надана наступним дисциплінам: (10 та більше відповідей) Основи наукових 
досліджень, ТКРСГМ (проф. кафедри СГМ Васильковський О.М.); Документна лінгвістика, 
інформаційний менеджмент (доц. кафедри ІАІ та АС Барабаш В.А.);Стилістика, Інформаційні 
ресурси. Інформаційно-аналітична діяльність (ст. викл кафедри ІАІ та АС Бондаренко Г.С.); 
МЕАСГВ (проф. кафедри СГМ Сало В.М.); Історія культури України, Етнографія, 
Країнознавство (асист.кафедри ІАІ та АС Головата О.О.); Музеєзнавство, Країнознавство 
(доц. кафедри ІАІ та АС Тупчієнко М.П.).  Загальне враження від вивчення конкретної 
дисципліни позитивні. 

До рекомендацій щодо покращення якості викладання дисциплін студенти відзначили 
наступні  (68 відповідей) 
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Залучати більше сучасних технологій 
 

Приділити більшу увагу використанню презентацій PowerPoint 
 



 

 

 

 

 

Результати анкетування центром забезпечення якості освіти будуть передані на кафедри для 
розгляду та обговорення. 

 

Більше практичних занять на лабораторних установках 
 

Більше практики на лабораторних заняттях 
 


